8 класс

Задание 1. Задание содержит вопросы, к каждому из которых даны несколько вариантов ответа; среди них только один – верный. Отметьте верный ответ, подчеркнув его. (Максимальное кол-во баллов за правильное выполнение задания 5 баллов)

1. Основным признаком человека как представителя млекопитающих является:



         а – Дифференцированные зубы;
              б – Четырехкамерное сердце;      

         в – Выкармливание детенышей молоком.

2.  Впервые нервная система появляется у:



         а – Гидры;            
   б – Позвоночных животных;           
в – Плоских червей 

3. Какие животные имеют незамкнутую кровеносную систему?

а) Круглые и плоские черви

б) Моллюски и членистоногие

в) Кольчатые черви и бесчерепные

г) Хрящевые и костные рыбы

4.  К плацентарным млекопитающим относится
а) Коала

б) Муравьед

в) Ехидна

Г) Гиена

5.  В отличие от организмов всех царств живой природы вирусы:

 а ) Не имеют клеточного строения; 

б)  - Это одна клетка без ядра;


в) - Это одна клетка с ядром;
                     
г) - Это спора

. 
Задание 2.  Задание содержит вопросы, к каждому из которых даны несколько вариантов ответа; среди них правильных может быть от нуля до пяти. Отметьте верные ответы, подчеркнув их.  (КОЛИЧЕСТВО БАЛЛОВ - 5)    

Что общего между  голосеменными и покрытосеменными растениями:
а – это высшие растения;  б – имеют корни стебли и листья;   в – есть цветки;    г – формируют семена;  д – образуют плоды;  е – закрытое положение семяпочки; ж – есть тканевая дифференциация. 

Задание 3. (КОЛИЧЕСТВО БАЛЛОВ - 5)
1.  Составьте синквейн по плану:         ( для всех)

1 строка   -    название синквейна,

2 строка   -   2 прилагательных,

3 строка   -   3 глагола,

4 строка   -   фраза на тему синквейна,

5 строка   -   существительное.

Темы синквейнов «Человек» и «Сердце» на выбор

Задание 4. Определите правильную последовательность, записав порядок  букв (КОЛИЧЕСТВО БАЛЛОВ - 5)
Последовательность возникновения типов животных в ходе эволюции:

А. Круглые черви

Б. Плоские черви

В. Моллюски

Г. Кольчатые черви

Д. Губки

Е. Кишечнополостные

Задание 5. Ответьте на вопрос (5 баллов). 

Чем клетки человека и животных принципиально отличаются от клеток растений?
Задание 6. Решите биологическую задачу (5 баллов).

Как будет меняться  численность пернатой дичи после истребления хищных птиц, питающихся ею?

 
